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Antrag auf Kriegsdienstverweigerung


Sehr geehrte Damen und Herren

hiermit stelle ich, Vorname Nachname, geboren am TT.MM.JJJJ in Stadt, einen Antrag auf Kriegsdienstverweigerung gemäß Artikel 4 Absatz 3 des Grundgesetzes und § 2 des Wehrpflichtgesetzes.

Ich beantrage die Anerkennung als Kriegsdienstverweigerer aus Gewissensgründen. Meine Entscheidung beruht auf tief verwurzelten moralischen Überzeugungen und meiner ethischen Haltung gegenüber dem Einsatz von Gewalt und Waffen. Seit meiner Jugend lehne ich Gewalt ab und bin davon überzeugt, dass Konflikte gewaltfrei gelöst werden können.

Begründung

Persönliche Überzeugungen: 
Beschreibe deine moralischen, ethischen oder religiösen Gründe für die Verweigerung des Kriegsdienstes. Erkläre ausführlich, warum du aus Gewissensgründen nicht in der Lage bist, Waffen zu benutzen oder an militärischen Handlungen teilzunehmen.

Konkrete Beispiele:
Führe konkrete Erlebnisse oder Überzeugungen an, die deine Haltung geprägt haben. Das können Bücher, Ereignisse oder Gespräche sein, die dich beeinflusst haben.

Prinzipien:
Erläutere deine Grundwerte und Prinzipien, die im Widerspruch zum Militärdienst stehen, wie zum Beispiel Gewaltfreiheit, Pazifismus oder Menschenrechte.


Zusammenfassung deiner Beweggründe und eine klare Aussage, dass du den Kriegsdienst aus Gewissensgründen verweigerst


Mustertext → Zum Abschluss möchte ich noch einmal nachdrücklich und unmissverständlich betonen, dass meine Entscheidung, den Kriegsdienst zu verweigern, aus tiefstem Gewissen und ethischer Überzeugung resultiert. 

Mustertext → Diese Entscheidung ist fest verankert in meinen moralischen Grundsätzen und religiösen Überzeugungen und stellt für mich eine unumstößliche Gewissensentscheidung dar. Sie ist nicht verhandelbar und reflektiert meine unerschütterliche Verpflichtung gegenüber den Prinzipien des Friedens, der Gewaltlosigkeit und der Menschlichkeit. Jeglicher Dienst, der dem widerspricht, wäre für mich inakzeptabel und würde gegen meine tiefsten Überzeugungen verstoßen.

Mit freundlichen Grüßen




Max Mustermann
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